



# **PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTELHOS**

Estado de Minas Gerais

CNPJ: 17.847.641/0001-89

Praça São Benedito, nº 131 – Bela Vista

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO 001/2011**

A **Prefeitura Municipal de Botelhos, Estado de Minas Gerais**, torna pública a Retificação Parcial do Edital do Concurso Público n.º 001/2011 de 25 de agosto de 2011, publicado na imprensa e na Sede da Prefeitura do Município, **RETIFICANDO** no item 1.1.4 – **Nível: Ensino Superior Completo Específico** para o cargo de **Professor III/Pedagogo I (Supervisão)** o Vencimento e Taxa de Inscrição que onde se lê: Vencimento de R\$731,60 e Taxa de Inscrição R\$21,95, *leia-se* **VENCIMENTO DE R\$831,60 e TAXA DE INSCRIÇÃO R\$24,95.**

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

**Botelhos/MG, 01 de setembro de 2011.**

**MÁRIO DAMASCENO FERREIRA**  
*Prefeito Municipal*